Конструирование  плана-конспекта воспитательного мероприятия.

Данное задание для выполнения в качестве обязательного задания для самостоятельной работы предусматривает необходимость подбора материалов для составления мини-проекта воспитательного мероприятия по конкретной теме  с соблюдением всех требований: 
1) определение актуальности, 
2) формулирование целей и задач, 
3) определение целевой аудитории, 
4) формы и методов проведения, 
5) используемой наглядности и технических средств обучения, 
6) структуры (этапов проведения), используемых источников и литературы, 
7) описание хода воспитательного мероприятия (подробный сценарий),

8) составление рецензии классного руководителя.
Мини-проект 

зачётного воспитательного мероприятия
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КОНСПЕКТ 

ВНЕКЛАССНОГО ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ЗАНЯТИЯ
«--------------------------------»
1. Актуальность. Актуальность темы определяется тем, что......
2. Воспитательно-образовательные цели данного вида занятий с учащимися:

1. Изучить.......

2. Показать......
3. Определить.....

3. Задачи:

Образовательные, обучающие: 

–  дать представление о проблеме......;

– изучить основные вопросы.....;

– раскрыть содержание......

Развивающие:
 – формирование навыка анализа полученной информации; 

–  развитие умений сравнивать и обобщать изучаемые материалы;

– выявление и раскрытие индивидуальности и личностного потенциала каждого учащегося,  а также его способности делать обоснованные выводы.

Воспитательные:
– формирование умения работы в коллективе, проявлять инициативу, доброжелательность к мнению других людей;
– воспитание  у студентов стремления к самопознанию и самосовершенствованию;

– становление и развитие положительной жизненной позиции.
4. Целевая аудитория. Учащиеся ..... класса (ов)
5. Форма проведения: 

1) мероприятия – беседы, лекции, диспуты, дискуссии, классный час, собрание, заседание,  экскурсии, культпоходы, прогулки, обучающие занятия, консультации, конкурсы, слёты, круглый стол, викторина, экспедиция, встречи, турниры (ораторов), интеллектуальный аукцион, литературная гостиная, вечера, выставки,  день (старшего поколения, старшеклассника, птиц...);
2) дела – трудовые десанты и операции, рейды, ярмарки, фестивали, самодеятельные концерты и спектакли, агитбригады; 

3) игры – деловые, сюжетные, ситуационные и ролевые игры, творческие игры-драматизации, игры на местности, спортивные игры, познавательные игры, соревнования, эстафеты.
6. Используемая наглядность и ТСО (натуральные объекты, учебные модели, муляжи, макеты, плакаты, схемы, диаграммы, таблицы, картинки учебные кинофильмы, презентации).
7. Структура: 
· 1. Организационный этап: подготовка и проверка готовности к уроку (5 мин.).

· 2. Содержательный этап (конспект занятия – раскрывает содержание занятия в соответствии с планом его проведения, формы и методы воспитательной работы).

· Конспект занятия

План 

1) Вводная беседа – рассказ о ...(15 мин).

2) Демонстрация презентации (10 мин.).

3) Практическая часть. Проверка обучающихся на предмет приобретения новых знаний, возможности оценки своих действий в практическом применении (5 мин.).

3. Заключительный  этап. Подведение итогов (5 мин.).

Форма воспитательной работы: мероприятие, дело, игра и т.д.

Методы проведения воспитательной работы: вербальный, визуальный, аналитический, слуховой,   индивидуальный и практический  контроль знаний.

Ход урока (сценарий):

1. Организационный этап: подготовка и проверка готовности к уроку (проверка оборудования).

2. Содержательный этап: 

    1) Преподаватель: текст.......

    2) Показ презентации 

    3) Преподаватель: текст....

3. заключительный этап: преподаватель:  текст....

8. Список источников и литературы

1. Капранова В.А. История педагогики / В.А. Капранова. – Минск: Новое знание; М.: ИНФРА-М, 2015. – 240 с.

2. Крившенко Л.П., Юркина Л.В. Педагогика. Учебники и практикум для студ. сред проф. учеб. завед. – М.: Юрайт, 2015.

3. Столяренко Л.Д. Педагогика в вопросах и ответах: учебное пособие / Л.Д. Столяренко. – М.: Проспект, 2017. – 160 с.

4. Щербакова Е.В., Педагогика. Краткий курс: Учебное пособие \  М.Н. Недвецкая, Т.Н. Щербакова, Е.В. Щербакова. – М.: УЦ Перспектива, 2013. – 408 с.
9. Рецензия классного руководителя (примерный образец).

1. Тема мероприятия  «____________________________________________»

2. Дата проведения, класс: __. __. 20__г.  «________» класс

3. Форма проведения: ______________________________________________

4. Место проведения: _____________________________________________
5. Цель:___________________________________________________________

Организатором данного мероприятия являлся  _______________________. Для проведения мероприятия был составлен сценарий с учетом возрастных особенностей и целями воспитательной работы с учащимися класса. При подготовке к мероприятию учащиеся проявили активность, самостоятельность и инициативу. 

Воспитательное мероприятие связано, развивает и дополняет материалы дисциплины «Педагогические основы преподавания творческих дисциплин». Оно было направлено на формирование коммуникативных навыков (умение донести свою мысль до других); навыков взаимодействия в группе (слушать и слышать друг друга, принимать позицию другого, приходить к общему мнению); чувства товарищества, взаимопонимания, поддержки, дружбы. 
Можно отметить логическую связь всех частей материала. Логика изложения материала проявляется в последовательности построения воспитательного мероприятия. Во вступительной части происходит плавное подведение учащихся к определению темы и целей мероприятия. В дальнейшем в ходе мероприятия учащиеся активно включались в педагогические ситуации, высказывали свое мнение, предполагали возможные варианты протекания событий. На основе сделанных выводов учащиеся самостоятельно сформулировали выводы, высказывали пожелания и предложения.

Применение современных информационных технологий эффективно сработало на достижение результата, явилось информационной поддержкой преподавателю на каждом этапе воспитательного мероприятия. 
Работа в целом прошла содержательно, интересно и организованно. Можно отметить высокую активность всех детей, желание работать в команде, внести свой вклад в общее дело, проявить себя (свои возможности). На протяжении всего занятия наблюдался положительный эмоциональный настрой.

Эффективность работы при проведении воспитательного мероприятия подтвердилась выводами преподавателя и обучающихся. Воспитательным мероприятием остались довольны все его участники. Обучающиеся приобрели новые знания, смогли оценить свои действия в практическом применении. 

Воспитательное мероприятие проведено успешно, его структура отведение времени на каждый блок составлены рационально. Применяемые методы и приемы  эффективны для обучающей деятельности преподавателя и учебной деятельности учащихся, содержание воспитательного мероприятия полностью соответствует его целям и задачам. 
Действия _______________способствовали удачному проведению мероприятия: хорошо подготовлено оборудование, удачно подобран сценарий, соответствующий возрастным особенностям школьников.

Педагогические способности и умения, которые были проявлены в ходе воспитательной работы с учащимися: тактичность, доброжелательность, умение увлечь учащихся общим делом.

              Дата                                                                             Подпись

10.  Приложения: презентация, наглядные пособия, схемы и др.

